



**КОБЕЛЯЦЬКА РАЙОННА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної ради**

21.06.2018

№ 25

**Про укладення додаткової угоди до Контракту з головним лікарем Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги», який належить до спільної власності територіальних громад Кобеляцького району, укладеного 26 лютого 2013 року**

Керуючись ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до п. 2 ст. 23 КЗпП України, Положення про порядок призначення на посаду та звільнення із займаної посади керівників комунальних підприємств, установ, закладів, що є у спільній власності територіальних громад Кобеляцького району Полтавської області (із змінами та доповненнями), затвердженого рішенням тридцять четвертої сесії районної ради шостого скликання від 24.02.2015 № 11, на виконання рішення двадцять третьої сесії районної ради сьомого скликання від 20.06.2018 № 10 «Про реалізацію рішення двадцять другої сесії районної ради сьомого скликання від 11.04.2018 № 5 «Про реорганізацію Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» шляхом перетворення у Комунальне некомерційне підприємство «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької районної ради Полтавської області»:

1. Укласти додаткову угоду до Контракту з головним лікарем Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги», який належить до спільної власності територіальних громад Кобеляцького району, укладеного 26 лютого 2013 року та продовжити трудові відносини із Коломієць Любов'ю Афанасіївною, головним лікарем Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» на посаді головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької районної ради Полтавської області, шляхом переведення з посади головного лікаря Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» на термін, визначений у додатковій угоді № 1 від 22 лютого 2018 року до Контракту з головним лікарем Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги», який належить до спільної власності територіальних громад Кобеляцького району, укладеного 26 лютого 2013 року (додається).

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на відділ нормативно-правового, інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності ради та управління майном.

Підстава:

- рішення двадцять третьої сесії районної ради сьомого скликання від 20.06.2018 № 10 «Про реалізацію рішення двадцять другої сесії районної ради сьомого скликання від 11.04.2018 № 5 «Про реорганізацію Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» шляхом перетворення у Комунальне некомерційне підприємство «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької районної ради Полтавської області».

Голова районної ради

**В. І. КІШІНСЬКИЙ**

З розпорядженням ознайомлена:

«21» 06 2018 року

**Л. А. Коломієць**

Додаток  
до розпорядження  
голови районної ради  
21.06.2018 № 25

Додаткова угода № 2

до Контракту з головним лікарем Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги», який належить до спільної власності територіальних громад Кобеляцького району, укладеного 26 лютого 2013 року

м. Кобеляки

«21» червня 2018 р.

**Кобеляцька районна рада**, іменована далі **Рада**, в особі голови районної ради **Кішінського Володимира Івановича**, діючого відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з одного боку, та громадянка **Коломієць Любов Афанасіївна**, іменована далі **Головний лікар**, діючої відповідно до Статуту Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги», з другого боку, що далі іменуються Сторони, на виконання рішення двадцять третьої сесії Кобеляцької районної ради сьомого скликання від 20.06.2018 № 10 «Про реалізацію рішення двадцять другої сесії районної ради сьомого скликання від 11.04.2018 № 5 «Про реорганізацію Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» шляхом перетворення у Комунальне некомерційне підприємство «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької районної ради Полтавської області» уклали дану Додаткову угоду до Контракту з головним лікарем Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги», який належить до спільної власності територіальних громад Кобеляцького району, укладеного 26 лютого 2013 року, про наступне:

«Продовжити трудові відносини із Коломієць Любов'ю Афанасіївною, головним лікарем Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» на посаді головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької районної ради Полтавської області шляхом переведення з посади головного лікаря Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» на термін, визначений у додатковій угоді № 1 від 22 лютого 2018 року до Контракту з головним лікарем Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги», який належить до спільної власності територіальних громад Кобеляцького району, укладеного 26 лютого 2013 року».

У Контракті з головним лікарем Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги», який належить до спільної власності територіальних громад Кобеляцького району, укладеного 26 лютого 2013 року» та додатковій угоді №1 від 22 лютого 2018 року до Контракту у назві та по всьому тексту слова «головний лікар Комунального закладу

«Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» замінити на «головний лікар Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької районної ради Полтавської області».

2. Ця додаткова угода є невід'ємною частиною Контракту від 26 лютого 2013 року з головним лікарем Комунального закладу «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги», який належить до спільної власності територіальних громад Кобеляцького району, та укладена у двох примірниках, які зберігаються в Раді та Головного лікаря і мають однакову юридичну силу.

3. Решта умов Контракту залишається незмінними і є обов'язковими до виконання Сторонами.

**Відомості про Раду:**

Кобеляцька районна рада  
м. Кобеляки, вул. Шевченка, 15/27



Голова районної ради

**В. І. Кішінський**

**Відомості про установу:**

Комунальний заклад  
«Кобеляцький Центр первинної  
медико-санітарної допомоги»  
м. Кобеляки, вул. Шевченка, 78/109



Головний лікар

**Л. А. Коломієць**